



Стальная Шискра

Среда, 18 января 2012 года, №3 (11210)

Газета Ашинского муниципального района.
Издается с октября 1930 г.



Знай наших!

Лучшая студентка живет в Аше



Фото Ирины Жигар

Инна ЗЕЛЕНЕВА
ano-si_zam@mail.ru

Ежегодно один из самых крупных вузов России — Южно-Уральский государственный университет — определяет лучших среди своих учеников. Студентка четвертого курса ашинского филиала ЮУрГУ Юлия Биколова стала победительницей в номинации «Лучший студент филиала».

Именно для тех студентов, кто готов не только учиться, но и вносить вклад в развитие вуза, был задуман и впервые в 2011 году проведен конкурс «ЮУрГУ в лицах».

— Наш вуз всегда славился своими традициями, — говорит ректор университета А.Л. Шестаков. — Данное мероприятие уникально — как уникален каждый из его финалистов. Яр-

кие представители нашего университета всегда лучшие везде и во всем. В каждом из них гармонично сочетаются интеллект, обаяние и, безусловно, способность творить, что помогает им добиваться поистине ярких успехов во всех сферах жизни.

С первого курса каждому студенту предоставляется возможность проявить свои незаурядные способности в насыщенной университетской жизни, только нужно найти свою нишу: научную, спортивную, общественную или творческую. Лучшим вручаются премии за достижения по направлениям, определенным в номинациях конкурса: «Творческая личность», «Лучший проект», «За вклад в общественное движение», «За вклад в спорт», «Лучший студент общежития», «Лучший аспирант»...

— В конкурсе мы приняли участие впервые, — рассказывает руко-

водитель Ашинского филиала ЮУрГУ Елена Чванова. — Он проходил в несколько этапов. Сначала участники собирали портфолио о своих достижениях, подкрепляли материал фотографиями, грамотами, дипломами, предоставляли сведения об учебе. Затем в каждой номинации жюри определяло трех претендентов на звание лучшего.

Особая номинация — «Лучший студент». Представленные здесь участники должны воплотить в себе все лучшие качества и иметь достижения в различных областях деятельности — только такой студент может стать лицом ЮУрГУ.

— Конкурсом в номинации «Лучший студент филиала» были определены множественные критерии: успеваемость на 4 и 5, участие в общественной и спортивной жизни универ-

➔ стр. 2

Важно

Жизненно необходимые сферы — на контроль

« Полномочные представители президента России в федеральных округах к 1 июля 2012 года представят главе государства доклады о ситуации с наличием в аптеках жизненно необходимых и важнейших лекарств и ценах на них, предельном уровне оплаты за проведение техосмотра и работе объектов коммунальной инфраструктуры», — говорится в сообщении Кремля.

В частности, полпредам поручено доложить о количестве и ценах на указанные медикаменты, фактической стоимости ТО для автовладельцев, отсутствии неправомерных экономических и организационных препятствий для бесперебойной поставки на рынок автобензина и иных видов моторного топлива и ценах на них, обеспечении бесперебойной работы объектов коммунальной инфраструктуры и наличии необходимых для этого энергоресурсов.

«При выявлении проблем незамедлительно принимайте меры по их решению во взаимодействии с органами государственной власти и субъектов РФ», — говорится в поручении.

РИА Новости

Лампада

Крещение Господне

С древних времен 18 и 19 января во всех православных храмах совершается Великое освящение воды в память о событии — Крещения пророком Иоанном Христа Спасителя в реке Иордан.

Праздник Крещения — 19 января — называется еще Богоявлением. Во время погружения Пречистого тела Христа Спасителя в воды реки Иордан на него снизошел Дух Святой в виде голубя, и раздался голос Бога-Отца с неба: «Сей есть Сын Мой возлюбленный». Поэтому православные, приобщаясь к Таинству Крещения, трижды погружаются в воду со словами:

«Во имя Отца и Сына и Святого Духа».

В храмах Аши и Ашинского района также будут совершаться богослужения с чинным освящением воды. Вода освященная в эти дни называется Великой Святыней. Верующие набирают ее на целый год. Она не портится, не теряет своих вкусовых качеств, не покрывается плесенью, не закисает, наоборот, в ней сохраняются лечебные свойства. Ее принимают внутрь, ею обливаются, запивают лекарства. Пьют только натощак и относятся как к великой животворящей святыне.

В народе порой говорят, что в 00 часов

19 января «некая космическая сила» освящает все водные источники. И в этот момент якобы вода везде святая - в водопроводных кранах и родниках, колодцах и реках. Но кто ее освятил? Важен чин освящения воды. Только после этого она становится Святой Крещенской!

Где было освящение, там и будет Крещенская святая вода, где не было освящения — там простая родниковая, речная или колодезная.

Пусть же благодать Святого Духа, которая будет сходить по молитвам на воду, очистит каждого из нас от всякой скверны, укрепит здоровье, подаст утешение, освятит наши телеса и души.

Митрофорный протоиерей
Валерий Мохов



Михаил Юревич,
губернатор Челябинской области:

« Люблю хоккей. Стараюсь не пропускать тренировки. В понедельник и среду каждую неделю — обязательно. Бывает, и в другие дни получается. Спорт помогает поддерживать физическую форму, но главное — здоровый дух».

Новости

Жилье

детям-сиротам

В администрации района распределены две однокомнатные квартиры детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Данное жилье приобретено за счет финансирования из федерального бюджета.

Счастливыми обладателями квартир стали две уроженки села Ерал Ирина Долгова и Александра Быкова. У будущих соседок много общего. Обе молодые мамы учатся, воспитывают первенцев — сыновей, а их мужья работают машинистами в Кропачевском локомотивном депо.

В администрации Ашинского муниципального района в торжественной обстановке заместитель главы АМР Н.Н.Канышев поприветствовал виновников торжества напутственной речью и вручил ключи от квартир.

«Не школьники»

Это команда Ашинского индустриально-технического техникума — победительница районного конкурса КВН, прошедшего в Аше в 2011 году.

18 февраля веселые и находчивые ашинцы зачитали честь района в Челябинске, где состоится областной конкурс КВН. Совместно с Автоклубом АМР и его режиссером Александром Мешковым команда уже приступила к репетициям.

Подготовила
Инна СТАСОВА

ФОМС. Финансирование берем на себя

С нынешнего года медицинские учреждения практически на все статьи расходов будут получать средства из фонда обязательного медицинского страхования.



До недавнего времени на территории области они получали финансирование преимущественно из двух источников: Челябинского областного ФОМС и муниципального бюджета той территории, где они расположены.

Из средств обязательного медицинского страхования оплачивается пять статей расходов больницы, которые непосредственно связаны с лечебным процессом: заработная плата, начисления на неё, медикаменты, питание и мягкий инвентарь. Остальные статьи расходов оплачивает бюджет.

Однако в последние годы во многих регионах РФ стал внедряться одноканальный принцип финансирования здравоохранения через систему обязательного медицинского страхования. Такая система считается более совершенной, она упрощает финансовую отчётность для медицинских учреждений и даёт главным врачам больше свободы по перераспределению поступающих средств между статьями расходов.

С января 2012 года 140 медицинских учреждений Челябинской области, осуществляющих свою деятельность в сфере ОМС, переходят на преимущественно одноканальное финансирование через систему обязательного медицинского страхования. В их числе и учреждения здравоохранения Ашинского муниципального



Родильное отделение Симской горбольницы после капремонта

района: Ашинские ЦГБ и горбольница №2, Симская и Миньярская городские больницы.

Таким образом, кроме имеющихся расходов, ФОМС возьмёт на себя оплату услуг связи, коммунальных, транспортных расходов, работ и услуг по содержанию имущества, аренды за пользование имуществом, программного обеспечения, социального обеспечения работников медицинских организаций, установленного законодательством Российской Федерации, а также расходы на приобретение оборудования стоимостью до 100 тыс. рублей за единицу.

За счёт средств ЧОФОМС не будут оплачиваться капитальный ремонт больниц и приобретение медицинского оборудования стоимостью более 100 тыс. руб.

Средства, которые ранее планировались на финансирование здравоохранения в муниципалитетах, передаются в бюджет ЧОФОМС. Тарифы на медицинские услуги в условиях одноканального финансирования будут вынесены для утверждения на рассмотрение сторон, подписывающих Тарифное соглашение в системе ОМС Челябинской области.

При этом необходимо отметить, что функция по распре-

лению заработанных больницей средств закрепляется за руководителями медицинских организаций с целью соблюдения сроков выдачи заработной платы и недопущения образования кредиторской задолженности при ведении хозяйственной деятельности.

Это означает, что главные врачи теперь будут сами решать, сколько денег на какую статью расходов им лучше направить.

А. Михайлов,
директор Ашинского
межрайонного филиала
№1 ЧОФОМС

Новый закон защищает права и кошелек пациентов, поскольку в нем дан исчерпывающий перечень видов бесплатной медицинской помощи.

Это — первичная медико-санитарная, специализированная, высокотехнологичная

Как будем лечиться?

В 2012 году начнутся серьезные перемены в системе оказания медицинской помощи. Связаны они с тем, что в конце прошлого года принят базовый закон об основах охраны здоровья граждан.



помощь, скорая и неотложная помощь. Все эти услуги должны быть бесплатны и сегодня. Гарантирует закон и бесплатное санаторно-курортное восстановительное лечение для определенного перечня заболеваний. Плюс к тому впервые зафиксирована бесплатность паллиативной (поддерживающей) помощи для неизлечимо больных людей в стенах медучреждений, например, в хосписах.

Также впервые законодательно закреплено обеспечение бесплатными лекарствами из перечня жизненно необходимых и важнейших при лечении в дневном или обычном стационаре и при оказании скорой помощи. Кстати, перечень жизненно необходимых лекарств, цены на которые жестко контролирует государство, стал больше: на 2012 год дополнительно включены 29

лекарств, в том числе очень дорогие для лечения онкологических, иммунных заболеваний, тяжелых форм туберкулеза.

Узаконено понятие «дневного стационара» — удобного для пациентов и менее накладного для бюджета варианта получения полноценного лечения. Это означает, что дневных стационаров постепенно станет больше.

Должна, наконец, проясниться и ситуация с платной медициной. До сих пор не было четкой границы между видами исследований и лечения, оплачиваемых за счет Фонда обязательного медицинского страхования, и «дополнительными» услугами, которые пациент должен оплатить сам «через кассу».

Теоретически, на бумаге, поликлиники и больницы вроде бы обязаны предоставлять исчерпывающую информацию по этому поводу. На практике — ничего подобного. Отсюда и «непрозрачность» процесса, и дополнительные поборы, которых информированный пациент легко мог бы избежать.

Перечень бесплатных меди-

цинских услуг теперь расставит все на свои места. Плату государственные клиники могут брать за предоставление лечения в более комфортных условиях (например, палата на одного-двух пациентов) и дополнительные манипуляции, не входящие в программу госгарантий.

Еще одно новшество — закон зафиксировал обязанность не только врача, но и самого пациента, а также его работодателя заботиться о сохранении и восстановлении здоровья. Больной обязан строго следовать предписаниям врача, не только когда он находится на больничном, но и в принципе, «по жизни». Работодателя закон обязал проводить профилактику инфекционных и неинфекционных заболеваний.

В частности, эксперты надеются, что в результате станет легче проводить диспансеризацию. Сегодня работодатели отнюдь не в восторге от того, что здоровые работники «отвлекаются» на подобные «зряшные» мероприятия.

Правительство пытается укрепить сельскую медицину. В 2012 году стартует программа, по которой молодые врачи, приехавшие работать на село, получат один млн. руб. «подъемных».

**(«Российская газета»,
29.12.2011 г.)**

Лучшая студентка живет в Аше

Начало на стр. 1

ситета, в научных конференциях, — разъясняет Елена Евгеньевна. — Последнюю сессию Юля Бикулова сдала исключительно на «отлично», она — староста курса и постоянная участница торжественных и развлекательных мероприятий в университете и в городе. В этом году вместе с сокурсником Дмитрием Банниковым Юля представляла доклад на научно-технической конфе-

ренции ОАО «АМЗ». Их выступление получило положительную оценку, было отмечено грамотой и памятным подарком.

Среди трех студентов филиалов университета: в Аше, Златоусте и Нижневартовске — Юля Бикулова признана победительницей.

Как признается студентка, именно в университете всецело раскрылись ее способности: организаторские, творческие, аналитические.

— Преподаватели увидели во мне определенные задатки и

предложили попробовать себя в том или ином виде деятельности, — делится она. — Так и началась моя активная жизнь, затем сформировалась и активная жизненная позиция. Теперь остаётся безучастной к происходящему вокруг мне сложно.

«Всегда идти вперед, всегда познавать новое!» — под таким девизом живет сегодня Юля. По ее мнению, только действующий и предприимчивый человек достигает высот жизни.

— Приятно, что руководство

филиала именно меня выделило для участия в конкурсе. Моя победа — это стимул к достижению будущих целей и еще большая уверенность в своих силах, только нужно трудиться, работать и ставить задачи на будущее — без этого в жизни ничего не получится!

В этом году Юля заканчивает университет, а впереди уже новая цель — магистратура. Для девушки это обязательное условие в достижении профессионализма. Но пока Юля Бикулова спешит на экзамен — еще один рубеж и маленькая личная победа на пути к профессиональным успехам и личностной реализации.

Новости

Предстанет перед судом

Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя прокурора Аши Ильдара Шагалева. Ему инкриминируют угрозуistleтом сотруднику вневедомственной охраны, который пытался унять пьяный конфликт приятелей зампрокурора.

Как сообщили в следственном управлении СК РФ по Челябинской области, Ильдару Шагалеву предъявлено обвинение по пункту «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенных с угрозой применения оружия).

Сотрудник «вневедомки», следуя по маршруту патрулирования, проезжал мимо кафе «Виктория» в Аше. Перед его входом он увидел группу дерущихся людей. По версии следствия, сотрудник полиции попытался пресечь драку, но навстречу ему вышел заместитель городского прокурора, который потребовал, чтобы наряд не вмешивался. Полицейский не послушал «приказа». Тогда, согласно материалам дела, Шагалева вынул пистолет и, приставив его к груди полицейского, в нецензурной форме повторил свое требование. Сотрудник полиции остался на месте для пресечения драки, тогда зампрокурора сел в машину и уехал.

Прокурор области Александр Войтович распорядился провести в отношении зампрокурора Аши служебную проверку. Из органов прокуратуры Шагалева уволил по собственному желанию.

Вся жизнь в школе

Инна СТАСОВА
ano-si_zam@mail.ru

Более четырех десятков лет она отдала воспитанию подрастающего поколения. Из них пятнадцать — руководила ашинской школой №3. В этом году Надежда Васильевна Попова отметила 65-летний юбилей.

Окончив в 1964 году десятилетку, она стала работать пионервожатой в ашинской школе №4. Затем поступила в педагогический институт. С 1970 года и по сей день Надежда Васильевна со школой не расставалась.

— О другой профессии не мыслила и не мечтала, — рассказывает Надежда Васильевна. — Для того чтобы стать педагогом, надо иметь призвание. Трудности в работе бывают всякие, но никогда я не жалела, что стала учителем.

Примерами для подражания для нее были преподаватель немецкого языка, добрый и отзывчивый человек, профессионал своего дела Абрам Абрамович Эпп, учитель химии, классный руководитель, а затем и директор школы



Фото Ирины Жигар

№6 Валерий Витальевич Пережогин. Именно он помог определиться с будущей специализацией, привил любовь к химии, к опытам. Надежда Васильевна считает, что ей везло в жизни на хороших и добрых людей, которые помогли утвердиться в профессии. Среди них преподаватели В.М. Шорохов, Т.В. Пашук, И.П. Большикова.

— Не все сразу получается у начинающих учителей, и у меня не все складывалось гладко, — продолжает Надежда Васильевна. — Молодым преподавателям говорю, что надо работать с ребятами, искать индивидуальный подход — с годами придет опыт.

В свое время она, как молодой педагог, тоже столкнулась с трудными учениками, посещала неблагополучные семьи, боролась с пропусками.

— Общаюсь с детьми, я и сама остаюсь молодой. Увидев глаза выпускников, даже тех, кого ругала, понимаешь, что жизнь прожита не зря, не представляю, как можно жить без школы, — подводит итог Надежда Васильевна.

Безусловно, школа, как и жизнь, продолжается. Ее внучка пойдет в этом году в первый класс — и весь долгий путь учения они, конечно же, пройдут вместе с бабушкой.

Сообщение о выдаче открепительных удостоверений

В соответствии с календарным планом мероприятий по подготовке и проведению 04 марта 2012г. выборов Президента Российской Федерации избиратель, который не будет иметь возможность прибыть в день голосования в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, вправе получить открепительное удостоверение и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования.

При себе иметь паспорт или доверенность, заверенную нотариусом или администрацией учреждения, где временно пребывает избиратель.

Выдача открепительных удостоверений производится:

— с 18 января по 12 февраля 2012 года территориальной избирательной комиссией г. Аши и Ашинского района по адресу: г. Аша, ул. Толстого 10, каб. № 40:

— в рабочие дни — с 16.00 до 18.00 часов;

— в выходные дни — с 11.00 до 15.00 часов.

— с 13 февраля по 03 марта 2012 года участковыми избирательными комиссиями избирательных участков по месту их нахождения:

— в рабочие дни — с 17.00 до 20.00 часов;

— в выходные дни — с 11.00 до 15.00 часов.

Председатель комиссии А.Ю. Прокофьев

Сообщение о сроках представления предложений кандидатур для назначения в составы участковых избирательных комиссий по выборам Президента Российской Федерации 04 марта 2012 года.

Территориальная избирательная комиссия г. Аши и Ашинского района начинает работу по приему предложений кандидатур в составы участковых избирательных комиссий для подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации с 20 января по 03 февраля 2012 года (включительно).

Прием документов по адресу: г. Аша, ул. Толстого - 10, каб. № 31 и 47, в рабочие дни с 10.00 до 17.00 часов (перерыв с 13.00 до 14.00 час.), тел. 3-00-77, 3-10-72.

Председатель комиссии А.Ю. Прокофьев
Секретарь комиссии О.В. Якимова

ЗДОРОВЬЕ В ВАШЕМ ДОМЕ



АЛМАГ ЛЕЧИТ ПОЗВОНОЧНИК, СУСТАВЫ И...

Зимой обостряются многие болезни. Не избегают обострений больные суставы и пораженный остеохондрозом позвоночник. Методов лечения множество. Один из них — физиотерапевтические процедуры, в частности, магнитотерапия — воздействие на пораженные органы магнитным полем.

АЛМАГ-01 — аппарат для лечения бегущим импульсным магнитным полем. Основные показания к лечению **АЛМАГОМ**: остеохондроз позвоночника, артриты и артрозы, гипертоническая болезнь, бронхиальная астма, панкреатит, дискинезия желчевыводящих путей, язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки, нейродермит, гинекологические и другие распространенные заболевания.

АЛМАГ способствует снятию симптомов воспаления, исчезновению боли, возвращению работоспособности.

АЛМАГ устроен так, что им удобно проводить лечение самому пациенту (без посторонней помощи). Его четыре лечебных индуктора, связанные между собой в гибкую цепочку, легко обернуть вокруг сустава, на них можно лечь спиной. **АЛМАГ** оказывает на организм щадящее действие и применяется практически в любом возрасте. Им можно лечиться даже ослабленным больным, пожилым людям и кому другое лечение противопоказано.

НОВИНКА! В настоящий момент Елатомский приборный завод начал выпуск нового высокотехнологичного аппарата **АЛМАГ-02**. Он имеет несомненные достоинства, которые выделяют его из общей серии магнитотерапевтических аппаратов для домашнего применения. Узнать обо всех возможностях аппарата можно на наших выставках-продажах и по телефону горячей линии.

«ВТОРОЕ СЕРДЦЕ МУЖЧИНЫ»

Предстательная железа — настолько важный орган мужского организма, что некоторые ее называют «вторым сердцем». И если это «мужское сердце» дает сбой, на помощь приходит устройство **МАВИТ (УЛП-01, АЛП-01)**.

Простатит — это серьезно. И так, почувствовав дискомфорт, мужчина обратился к специалисту, и тот поставил ему неутешительный диагноз. Мужчина намерен лечиться, но не хочет, чтобы при процедурах присутствовал посторонний, пусть даже медик. Выход есть — это портативное устройство **МАВИТ**, созданное специально для лечения хронического простатита в домашних условиях.

Что такое **МАВИТ**? **МАВИТ** — устройство для тепло-магнито-вибромассажного лечения хронического простатита. **МАВИТ** состоит из источника питания и мягкого аппликатора особой формы, вводимого в прямую кишку самостоятельно пациентом или специалистом.

Как он лечит? Лечение хронического простатита держится на трех китах: антибиотики, диета и физиотерапия. Выпадение любого из этих компонентов, к сожалению, может исключить полное выздоровление.

Устройство **МАВИТ** лечит предстательную железу одновременным воздействием тепла, магнитного поля и вибромассажа. Такое комбинированное применение методов физиотерапии является наиболее эффективным. К тому же тепло-магнит-вибромассаж устройства **МАВИТ** усиливает эффекты антибактериального и противовоспалительного лечения.

Каков курс лечения? Проводится одна процедура продолжительностью 30 минут через день. Курс лечения включает 7-9 процедур. Повторный курс разрешается проводить через 2 месяца.

Каков эффект применения? После лечения устройством уменьшаются болевые ощущения, улучшается мочеиспускание, усиливается эрекция. Почти все пациенты отмечают комфортность и высокую эффективность процедур, проводимых на устройстве **МАВИТ**.

Устройство **МАВИТ** предназначено для лечения хронического простатита (вне обострений), простатовезикулита, уретропростатита, нарушенной копулятивной функции. **МАВИТ** прост и удобен в эксплуатации. Срок его службы не менее 5 лет.



Внимание жители г. Аша! **ВЫСТАВКА- ПРОДАЖА Елатомского приборного завода!**

Два дня: **20 и 21 января с 10:00 до 18:00** магазин «Медтехника», ул. Ленина, д. 15

Заводские цены. Бесплатные консультации специалиста. Гарантия бесплатного сервисного обслуживания 2 года. Телефон горячей линии 8-800-200-01-13 (звонок бесплатный). Так же аппараты можно приобрести наложенным платежом с завода. Адрес: 391351, ул. Янина, 25, г. Елатьма, Рязанская обл. E-mail: admin@elamed.com www.elamed.com ОГРН 1026200861620

ПРИХОДИТЕ, МЫ ЖДЕМ ВАС!

АППАРАТЫ ИМЕЮТ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

продается:

Разное

дрова по 0,5 м: береза, осина, смешанные и дрова колотые. Тел. 3-11-11, 8-951-788-7304, 8-902-612-3185.

дрова 0,5 м — осина, смесь, береза. Тел. 8-908-818-0549.

срубы хвойных пород из бурзянской сосны, качественно рубленные на дом, баню, всех размеров с доставкой. В комплекте (доски на

пол, потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка). Брус хвойный (150 x 150, 180 x 180). Тел. 8-965-642-3743, 8-927-236-0930.

срубы хвойных пород и осины, аккуратно срубленные с доставкой. В комплекте: доски на пол и потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка. Тел. 8-917-795-9200.

доска обрезная, необрезная, брус. Тел. 8-963-469-2280.

мясо говядины. Цена 175-200 руб./1 кг. Тел. 8-951-802-9349, 8-951-476-1815.

баран (можно на мясо). Цена договорная. Тел. 8-950-735-7498.

телка 1,9 мес.; коза дойная, окрас черно-белый; кролик породы «Бабочка». Тел. 8-952-514-7945.

шуба мутоновая с капюшоном (р. 46, в хорошем состоянии). Тел. 8-902-899-0515.

печка для бани, коптильня, мангал. Тел. 8-902-611-1353.

торговый киоск в центре Миньяра. Тел. 8-919-326-8961.

диван раскладной, 2 мягких кресла, стол раздвижной, односпальная и 2-спальная кровать-тахта, люстра. Тел. 8-922-238-2545.

Услуги

РЕМОНТ телевизоров, ресиверов, компьютеров. **УСТАНОВКА** Linux, антивирусных программ. Продается телевизор «Samsung» (цена 1800 р.). Тел. 3-06-50, 8-961-784-0428.

Комплекты **СПУТНИКОВОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ** - Триколор, Радуга, Телекарта, Рикор (интерактивное телевидение) - любой вариант по вашему желанию. Гарантия. Консультация бесплатно. Тел. 8-919-359-7817.

Утеря

Аттестат о среднем общем образовании сер. 74AA 0016396, выданный МОУ СОШ № 3 г. Аши от 22.06.07 г. на имя Малхасьяну Евгению Сергеевичу, считать недействительным.